

Az idáig érvényben lévő járványügyi intézkedési tervhez kapcsolódóan 2020. október 1-jétől további szigorításokra rendeltek el az alábbiaknak megfelelően.

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy a COVID-19 koronavírus járványveszély terjedése kockázatának csökkentése érdekében 2020. október 1-jétől újabb korlátozásokat, változtatásokat fogunk bevezetni.

A Kormányrendelet szerint 2020. október 1-jétől **az intézménybe érkezéskor mindenki köteles magát testhőmérséklet ellenőrzésnek alávetni.** Amennyiben a tanuló testhőmérséklete eléri vagy meghaladja a meghatározott mértéket, el kell különíteni, a szülőt értesíteni kell, akinek haladéktalanul gondoskodnia kell a gyermeke hazajutásáról. Ehhez a szükséges nyomtatványt az iskola tölti ki, és azzal együtt mehet haza a gyermek.

Amennyiben reggel a szülő kíséri gyermekét, lehetőség szerint várja meg kapu előtt a testhőmérséklet mérés eredményét, mert amennyiben lázas, azonnal haza tudja vinni így gyermekét.

Nyomatékosan kérem Önöket, hogy beteg gyermeket ne engedjenek iskolába!

Az iskolába való belépés a **FŐBEJÁRATNÁL TÖRTÉNIK**, a **TESTHŐMÉRSÉKLET MÉRÉSE UTÁN KIZÁRÓLAG AZ LÉPHET** az intézménybe, akinek testhőmérséklete nem haladja meg a megengedettet. Az alsó - és felső tagozatos tanulóknak a zárt közösségi tereken a maszk használata kötelező! Kérjük a szülőket, hogy gyermekük részére a maszkot biztosítsa.

Reggel 7.00-tól 7.30-ig az 1. udvarrészen, megfelelő távolság betartásával gyülekezhetnek a gyerekek.

TESTHŐMÉRSÉKLET MÉRÉS UTÁN JÓ IDŐ ESETÉN 7.30-tól 7.45-ig a 3 részre osztott udvarrészen gyülekezhetnek a gyerekek:

1. udvarrész: 5.a, 7.b, 6.b, 7.a

2. udvarrész: 1.a, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a

3. udvarrész: 5.b, 6.a, 8.a, 8.b

Rossz idő esetén a testhőmérséklet mérése után az épületben lehet gyülekezni a következő rendszerint:

Akik az 1. udvarrészen gyülekeznek (5.a, 7.b, 6.b, 7.a osztályok) az első emeleti aulában a lépcsőig lévő területen várakozhatnak.

A 2. udvarrészen lévő alsósok (1.a, 2.a, 3.a, 3.b és 4.a osztályok) az első emeleten a tantermeik előtt várakozhatnak.

A 3. udvarrészen lévő osztályok (5.b, 6.a, 8.a, 8.b) a földszinten.

A szülők, hozzátartozók csak tagintézmény-vezetői engedéllyel és elkerülhetetlen esetekben léphetnek be az intézménybe. Belépéskor kötelező a maszk viselése, kézfertőtlenítés és a portán történő regisztráció.

Telefonon a 76/480-564-es telefonszámon, email-en a corvin.hunyadijanos@gmail.com címen lehet időpontot egyeztetni.

A NAP VÉGÉN AZ INTÉZMÉNY ELHAGYÁSÁNAK SZABÁLYAI

A tanítás végén a tanulók főbejáraton hagyják el az iskolát! A napközis, iskolaotthonos és tanulószobás gyermekeket a felügyeletüket ellátó kollégák az alábbi módon, lépcsőzetes elosztásban kikísérik az udvarra.

– 16:00	4. évfolyam
– 16:05	3. évfolyam
– 16:10	2. évfolyam
– 16:15	1. évfolyam

Azoknál az alsós tanulóknál, akik önállóan közlekednek a szülő írásos engedélye szükséges ahhoz, hogy a gyermeket az iskola területéről kiengedjük. Azoktól a szülőktől, akik gyermekükért jönnek azt kérjük, hogy az iskola bejáratánál várakozzanak gyermekük 'lépcsőzetes kiadására. Kérjük a szülőket, hogy lehetőség szerint a megadott időpont előtt maximum 2-3 perccel érkezzenek korábban, hogy a kapu előtti csoportosulást is elkerüljék.

Az összevont ügyelet (16.00-17.00) jó idő esetében az udvaron, rossz idő esetében pedig a földszinti termekben a portaszolgálat mellett lesz.

Amennyiben a szülő a megadott idő után érkezik gyermekéért a kaputelefonon keresztül jelezze a gyermeke nevét és osztályát a portaszolgálatnak, aki ennek ismeretében kiengedi a tanulót a kapuig.

Az iskolai intézkedési terv célja kollégáink, tanulóink, dolgozóink, iskolánk védelme. Kérjük, ennek érdekében fokozottan működjön velünk együtt, és segítse tervünk megvalósulását!

Köszönöm együttműködésüket!

Kecskemét, 2020. szeptember 29.


Tisztelettel: Balázs-Kovács Éva
tagintézmény-vezető